



Ярослав Ярошенко — президент компанії «Декорарт».

«Пишіть про свої невдачі на пилу, а про перемоги на мрамурі...» — цей девіз став візитною картою компанії «Декорарт», яку вже 10 років очолює Ярослав Ярошенко. Компанія «Декорарт», що нині нараховує сотні оригінальних проектів, втілених у життя в Україні та за кордоном, розпочала свій шлях як суто сімейний бізнес в Аргентині 14 років тому. За 4 роки роботи експертів компанії в цій країні ексклюзивні декоративні елементи виробництва «Декорарт» з мрамору, граніту й іншого натурального і штучного каменю прикрасили інтер'єри багатьох квартир, офісів, резиденцій, а також фасадів приватних будинків. У 2002 р. компанія почала



Фрагмент мозаїчного панно. Художник Г. Бреґін

працювати в Україні, відразу заявивши про себе серією архітектурних проектів. Нині спеціалісти «Декорарт» працюють на українському та міжнародному ринках мрамурових виробів. Проте діапазон роботи компанії не обмежується лише мрамуром. Серед матеріалів, з якими працюють каменярі, — граніт, сланець, онікс, вапняк, піщаник тощо.

Компанія «Декорарт» виготовляє мозаїчні панно, каміни, колони, фонтани, стільниці, барні стійки, сходи, перила, підвіконня, інше та здійснює монтаж «під ключ». Також до переліку послуг входять розпис по мрамору, облицювання стін і підлог, полірування мрамурових підлог та гідро-абразивна порізка каменю. Ще один напрям роботи компанії «Декорарт» — здійснення поставок натурального та штучного каміння, а також плитки, черепиці зі сланцю. Крім цього, спеціалісти компанії надають консультативні послуги з питань догляду за виробами з натурального каменю.



Мозаїчні панно ручної роботи — це не просто прикраса, а засіб вираження індивідуальності

Останнім часом «Декорарт» акцентує увагу на ексклюзивних проектах преміум-класу, основні напрями якого — художня та флорентійська мозаїка, а також розпис по мрамору — є компонентами унікального стилю будь-якої оселі. Вже багато років гордість компанії — цех виробництва мозаїки — невтомно працює над утіленням дива. Завдяки копіткій і старанній праці спеціалістів «Декорарт» народжуються неповторні панно, мрамурові килими, елементи ексклюзивного декору. Співпраця з відомими художниками-дизайнерами — одна з переваг, завдяки яким компанія залишається конкурентоздатною в царині обробки каменю та сфері дизайну виробів з мрамору, граніту



Благородний медовий онікс підкреслить розкіш вашого інтер'єру

та сланцю. Мозаїка — вічний живопис, одна з найбільш вишуканих технік декоративного мистецтва. Завдяки довговічності та широкій гамі кольорів, вона має властивість вписуватися у будь-які стиль та інтер'єр — від класики до модерну. Нині мозаїка переживає друге народження — справжній ренесанс нових можливостей і втілень.



*Сходи з іспанського мармуру з підсвіткою.
Чудова комбінація скла та мармуру в ексклюзивному інтер'єрі*

Розпис по мармуру — техніка стара як світ — набуває нового звучання в умовах сьогодення. У сучасному інтер'єрі існує безліч варіантів її використання. За допомогою розпису можна перетворити звичайну оселю на вишукане італійське палаццо, старовинний замок, елегантний масток. Розпис дає волю фантазії, його магія здатна перетворити темне та прохолодне приміщення на острів затишку і світла, створити справжню казку. У поєднанні зі вставками з цільних перламутрових мармурових плит і колон, ажурний розпис по мармуру надасть будь-якому приміщенню образу неповторної розкоші. Особливо ця техніка підходить для створення етнічних дизайнів інтер'єру, зокрема в індійському, арабському, марокканському стилях. І ще одна важлива деталь — надзвичайно стійкі до вигорання та стирання фарби збережуть первозданну насиченість кольорів і чіткість ліній не просто на десятиліття, а на кілька поколінь.

Діяльність компанії набирає обертів завдяки прекрасній репутації, відповідальності та професіоналізму її спеціалістів. Серед безлічі інших компаній, що нині працюють у цій сфері, «Декорарт» виділяється завдяки яскравому творчому підходу й особливій гнучкості при роботі із замовниками, яким спеціалісти компанії

допомагають втілювати в життя найсміливіші ідеї, використовуючи досвід, знання, найновіші технології та досягнення. Керівництво компанії постійно тримає руку на пульсі, досліджуючи появу нових технологій, закуповуючи та створюючи нове обладнання, що допомагає досягти досконалості в обробці різних сортів натурального та штучного каменю, створювати нові оригінальні дизайни, підвищувати оперативність і продуктивність роботи.

Для спеціалістів компанії немає незначних проектів, адже кожен з них — важливий крок до досконалості. «Декорарт» уже допоміг багатьом замовникам реалізувати свої неповторні фантазії в інтер'єрі, сформувати власний оригінальний стиль у дизайні та проявити свою індивідуальність, створивши ексклюзивні вироби з каменю. Замовники впевнені в успіху реалізації своїх планів, адже над втіленням їхніх бажань працює згуртована та творча команда спеціалістів.

Серед надбань цього року — відкриття нового цеху обробки каменю з новітніми машинами ЧПУ для гравіювання найрізноманітніших поверхонь з каменю. Діапазон дизайнів для втілення — практично безмежний. Отже, діяльність компанії розширюється разом із кількістю замовників, для кожного з яких експерти «Декорарт» підберуть оригінальний дизайн і допоможуть втілити його в життя.

«Декорарт» — перший крок до мрії.



*Внутрішні оздоблювальні роботи
в Бізнес-центрі «Парус» (м. Київ)*